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Bapuaum 3

1. Tpusenute onHounen 4,5abo(-0,5a°bc”)2¢* k cranpaprHomy
Bunly.
2. Beinonnure aeicTBuA:
047327 6) %azb +%a’b .

3. YnpocTute Bhipakenue: 3x°y —xy+xy’—3x’y +2x+ 23"

4. Kakoit o1HOuIEH HEOGX0AMMO NOCTABHTE BMECTO 3HaKa ¥, 4To-
651 PAaBEHCTBO GBITO BepHbIM: *:(6a°bc*) = —Tac’.
(3abc’): (2ac)* -b

—abc

5. YrpocTute BblpakeHue: +a’bic’.
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Bapuanum 4

1. Tpusenute onHounen: (—4ab*)(2,5a°c*)-35° k craHmapTHOMY
BUIY.

2. BemnonuHure aeicTBUA:

a) 3x%+2,6x% 6) Tabc-4abc.

3. Vnipoctute Bhipaxenue: 2xy -xy+3xy +2xy—4xy”.

4. Kaxoli onHOweH HEOGX0AHMO NOCTABHTH BMECTO 3HAKA ¥, 4TO-
651 paBeHCTBO 6bLIO BepHBIM: *:(—9a’b) = Tac®.
(4a*c?)’ (2bc)’ 5

S. VnpocTure BbipaxeHue: a’bc’ .
16abe
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Bapuanm 1
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1. Tlpuseure oanounex: 3,5a°6°a’ b‘c-(—;)abc3 K CTaHAapT-

HOMY BHIY.
2. BuinonHuTe AeHCTBHUSA:

a) 3,5x°-2,5x%; 6) —ab+ 3 ab.

3. YnpocTute BbIpaXEHHE: 3x y—2xy*+xy-3x+xy +3xy
4. Kaxoii on1HOUNEH HE0OXOAMMO NIOCTaBHTb BMECTO 3HaKa *, 4To-
6kl paBEHCTBO GbITO BEpHbIM: *:3a%bc’ = —17d°b'c.

(3abe) (-a’b)(~bc*)

313 4
—-abct.
9a*b*c?

S. YnpocTuTe BeIpaXEHHE:
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Bapuanm 2

1. [pusenute onHounew: 2,2abc*ab(—0,5)b’c k crannapTHOMY
BHIY.
2. Beinonuure aecTeus:

a) 3x%-2,5x 6) %ab’ J% ab?.

3. VnpocTute BeipakeHue: 2xy’+3x-4xy +2xy"3x+3x)°.

4. Kakoii oaHO4IEH HEOOXOAMMO MOCTaBUTL BMECTO 3HaKa *, uTo-
6bl paBeHCTBO Gbis0 BEpHBIM: *:(—4ab’c) = 6a°b.
(2a’b)’ (—ab)* - c*

Y +a'b'.
abpce

5. YnpocTuTe BbIpaXeHHe:
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Bapuaum 1
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Bapuanm 3
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2.2)08% 6) 13
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3. xy+6xyz.
4.-424'b¢’,
5. -35a°b°C.

Bapuanm 2
1.-1,1a%°C.
2.2)0,5x% 6) %abl.
3. 4xy2—xy3.

4. -24a°b%.
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Bapuanm 4
1.-30a°6°C.
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